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SE y = Seni ,
× puo

'

assumere ogni valore

LA FUNZIONE RECIPROCA È Y = (0sec × COSECANTE

(0sec ✗ = 1- ✗ NON VA BENE SE ANNULLA sen ✗

SUL ✗
✗ SCUX

YX # kit [
NO

OK @ ycosx
DOMINIO O CAMPO DI ESISTENZA ✗

NO



SE Y = (OSX ,
× può assumere ogni valore

LA FUNZIONE RECIPROCA E
'

y = Iggy=p y = SCCX SECANTE

aseux
✗ deve essere diverso da ? ai←

No

✗ -1-(24+1) E
2 >

cosx

DOMINIO O CAMPO DI ESISTENZA

⑥
←NO



SE y = tanx ,
× può assumere tutti i

'

valori diversi datati+1)È
LA FUNZIONE RECIPROCA È y =÷,→ y = (Otan X COTANGENTE

I GRAFICI DI COSCCX
,
sec ×

,
cotanx



(Cota - cosa ) . tana = i- Sena

( faz - cosa ) . tara = 1- sua tg ☒ =
suI
cosd

cotg ✗= ¥(ja,_
cosa ) .È = ^ - sen a

sera

(ÈÈ) .È =
1- seno

¥
.

( 1- Sena) . = e- sen ✗

1- Seu a = 1- sen ✗ c. v. d .



QUAL È IL DOMINIO DI Cotx ? Asen ✗

1 NO

tago
No ✗ + kit kez

• È
µ cosi

NO


